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ZANIMANJE ZA EUROPSKE IZBORE 2024. I VJEROJATNOST DA ĆETE 
GLASATI NA NJIMA

EU27 HR

   

Ukupno 'Vjerojatno' (7 - 10) Ukupno 'Neutralan stav' (5 - 6) Ukupno 'Nije vjerojatno' (1 - 4) Nemam pravo / Ne zna

EU27 HR

ResponseGroupedSpont LB  LB  LB  LB 

Ukupno 'Vjerojatno' (7 - 10) 71 ▲10 57 ▲15
Ukupno 'Neutralan stav' (5 - 6) 13 ▼3 22 ▼1
Ukupno 'Nije vjerojatno' (1 - 4) 14 ▼7 21 ▼14
Nemam pravo / Ne zna 2 =
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QA20. Kada bi se sljedeći europski izbori održali idući tjedan, koliko je
vjerojatno da biste glasali na tim izborima? Upotrijebite ljestvicu od 1 do
10, pri čemu 1 znači „uopće nije vjerojatno”, a 10 znači „vrlo vjerojatno”.
(%)

EU27 HR

 

Ukupno 'Zainteresirani' Ukupno 'Nezainteresirani'

EU27 HR

Response LB  LB  LB  LB 

Ukupno 'Zainteresirani' 60 ▲11 61 ▲24
Ukupno 'Nezainteresirani' 40 ▼10 39 ▼24
Ne znam ▼1
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QA13. Idući europski izbori održat će se u lipnju 2024. godine.
Što biste rekli, koliko ste zainteresirani ili niste zainteresirani za
te izbore? (%)

PRIORITETI GRAĐANA UOČI EUROPSKIH IZBORA

QA14ab. O kojima bi se od navedenih tema trebalo raspravljati kao o prioritetnima tijekom izborne kampanje za predstojeće izbore za 
Europski parlament? Kao prvo? A zatim? (%)   
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 EU27 HR

Informativni članak Hrvatska

POSEBNI EUROBAROMETAR 101.1 | EB045EP 
PROLJETNO ISTRAŽIVANJE ZA EP 2024.

26 411 ispitanika | Metodologija (EU27): Licem u lice* 
Razdoblje anketiranja: 7. veljače 2024. - 3. ožujka 2024.

*Uključujući CAVI (računalno potpomognuto video intervjuiranje) u Češkoj, Danskoj, Malti i Finskoj.

1 002 ispitanika | Metodologija (HR): Licem u lice 
Razdoblje anketiranja: 7. veljače 2024.-25. veljače 2024.
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▲▼ (velj/ožu 2024 - ruj/lis 2023)

GLASOVANJE U SADAŠNJEM KONTEKSTU I ULOGA EUROPSKOG
PARLAMENTA

EU27 HR
 

   

Važniju Nikakvu promjenu / Podjednaku kao sada (NE ČITAJ) Manje važnu Ne znam

EU27 HR

ResponseNeutralOrder LB  LB  LB  LB 

Važniju 56 ▲3 64 ▲5
Nikakvu promjenu / Podjednaku kao sada (NE ČITAJ) 10 = 7 ▲2
Manje važnu 28 ▼2 27 ▼5
Ne znam 6 ▼1 2 ▼2

Vanjska
pita

Unutarnja
pita

2
27

764

6

28

10

56

QA2. Biste li Vi osobno voljeli da Europski parlament ima važniju ili
manje važnu ulogu? (%)

Ukupno ‚Slažem se’ Ukupno ‚Ne slažem se’ Ne znam

Vanjska
pita

Unutarnja
pita

5
16

79

4

15

81

QA21.4. S obzirom na nadolazeće europske izbore, u kojoj se
mjeri slažete ili ne slažete s navedenim tvrdnjama: - Aktualni
međunarodni kontekst čini glasanje još važnijim (%)

QA15ab. Na nadolazećim europskim izborima, građani EU-a izabrat će nove zastupnike u Europskom parlamentu. Prema Vašem mišljenju,
koje bi od sljedećih vrijednosti Europski parlament trebao braniti kao prioritetne u narednih 5 godina? Kao prvo? A zatim? (%)
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 EU27 HR

VRIJEDNOSTI KOJE BI EUROPSKI PARLAMENT TREBAO BRANITI U
BUDUĆNOSTI

Informativni članak Hrvatska

POSEBNI EUROBAROMETAR 101.1 | EB045EP 
PROLJETNO ISTRAŽIVANJE ZA EP 2024.

26 411 ispitanika | Metodologija (EU27): Licem u lice* 
Razdoblje anketiranja: 7. veljače 2024. - 3. ožujka 2024.

*Uključujući CAVI (računalno potpomognuto video intervjuiranje) u Češkoj, Danskoj, Malti i Finskoj.

1 002 ispitanika | Metodologija (HR): Licem u lice 
Razdoblje anketiranja: 7. veljače 2024.-25. veljače 2024.
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ASPEKTI NA KOJE BI SE EU TREBAO USREDOTOČITI KAKO BI OJAČAO
SVOJ POLOŽAJ U SVIJETU

Važnija Ostala nepromijenjena Manje važna Ne znam
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QA9. Biste li rekli da je proteklih godina uloga Europske unije u
svijetu postala...? (%)

EU27 HR

 

Ukupno 'Pozitivnu' Neutralnu Ukupno 'Negativnu'

EU27 HR

ResponseNeutralOrder LB  LB  LB  LB 

Ukupno 'Pozitivnu' 47 ▲2 53 ▲2
Neutralnu 36 ▼2 34 ▼4
Ukupno 'Negativnu' 17 ▲1 13 ▲2
Ne znam ▼1
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D78. Općenito gledajući, imate li vrlo pozitivnu, prilično 
pozitivnu, neutralnu, prilično negativnu ili vrlo negativnu 
predodžbu EU-a? (%)
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PREDODŽBA O EU-u I ULOGA EU-a
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▲▼ (velj/ožu 2024 - ruj/lis 2023)

Informativni članak Hrvatska

POSEBNI EUROBAROMETAR 101.1 | EB045EP 
PROLJETNO ISTRAŽIVANJE ZA EP 2024.

Q11ab. Kad razmišljate o budućnosti, na koje bi se od navedenih aspekata EU trebao usredotočiti kako bi ojačao svoj položaj u svijetu? 
Kao prvo? A zatim? (%)

26 411 ispitanika | Metodologija (EU27): Licem u lice* 
Razdoblje anketiranja: 7. veljače 2024. - 3. ožujka 2024.

*Uključujući CAVI (računalno potpomognuto video intervjuiranje) u Češkoj, Danskoj, Malti i Finskoj.

1 002 ispitanika | Metodologija (HR): Licem u lice 
Razdoblje anketiranja: 7. veljače 2024.-25. veljače 2024.
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UTJECAJ AKTIVNOSTI EU-a NA ŽIVOT GRAĐANA I ČLANSTVO U EU-u

▲▼ (velj/ožu 2024 - ruj/lis 2023)

EU27 HR

 

Ukupno 'Optimistični' Ukupno 'Pesimistični' Ne znam

EU27 HR

ResponseNeutralOrder LB  LB  LB  LB 

Ukupno 'Optimistični' 61 ▲1 71 ▼1
Ukupno 'Pesimistični' 35 ▼1 27 =

Ne znam 4 = 2 ▲1
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SD22. Biste li rekli da ste vrlo optimistični, donekle optimistični, donekle
pesimistični ili vrlo pesimistični što se tiče budućnosti EU-a? (%)

Vaš će se životni standard smanjiti Vaš će životni standard ostati nepromijenjen Vaš će se životni standard povećati Ne znam
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SD27. Kada razmišljate o načinu na koji će se vaš osobni životni
standard razvijati u narednih pet godina, koja od navedenih
tvrdnji najbolje opisujeVaša očekivanja? (%)

EU27 HR

Ima koristi Nema koristi Ne znam

EU27 HR

Ima koristi 71 ▼1 83 ▲4
Nema koristi 23 ▲1 14 ▼4
Ne znam 6 = 3 =
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QA6. Uzevši sve u obzir, biste li rekli da (NAŠA ZEMLJA) u prosjeku ima
ili nema koristi od članstva u EU-u? (%)

EU27 HR

 

Ukupno 'Da' Ukupno 'Ne' Ne znam

EU27 HR

Response LB  LB  LB  LB 

Ukupno 'Da' 73 ▲3 65 =

Ukupno 'Ne' 26 ▼3 35 ▲1
Ne znam 1 = ▼1
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QA7. Biste li rekli da aktivnosti EU-a utječu na Vaš svakodnevni
život? (%)

▲▼ (velj/ožu 2024 - ruj/lis 2023)

Informativni članak Hrvatska

POSEBNI EUROBAROMETAR 101.1 | EB045EP 
PROLJETNO ISTRAŽIVANJE ZA EP 2024.

RAZVOJ ŽIVOTNOG STANDARDA I OPTIMIZAM KAD JE RIJEČ O 
BUDUĆNOSTI EU-a

26 411 ispitanika | Metodologija (EU27): Licem u lice* 
Razdoblje anketiranja: 7. veljače 2024. - 3. ožujka 2024.

*Uključujući CAVI (računalno potpomognuto video intervjuiranje) u Češkoj, Danskoj, Malti i Finskoj.

1 002 ispitanika | Metodologija (HR): Licem u lice 
Razdoblje anketiranja: 7. veljače 2024.-25. veljače 2024.




